

岸上草原、露营帐篷、拉风房车、篝火音乐节…… 五一，选这里，就对了！

星报讯(记者 张亚琴) 从4月29日起,如果来合肥滨湖的岸上草原,将有一场千人露营大会等你来参加。据悉,主办方也会在市民中征集露营爱好者参与露营活动,可同时免费参与篝火音乐节活动、享受“舌尖上的草原美食”等活动。

对着世界上最大的孔明灯许愿

当天,在指定时间及地点报到集合后,即前往滨湖·岸上草原露营区,将有专业人士带领开展“齐动手扎帐篷”,体验自己动手、安营扎寨的乐趣。扎好营后,可以结对参加户外互动游戏:两人三足赛跑、撕名牌、双人顶气球接力比赛……而且各项游戏均设有奖品。

如果你想见到世界上最大的孔明灯,许下最美的愿望,也一定不要错过这次机会。

实惠的价格带来超值的享受

参加这场千人露营大会,一人只需98元,而168元就可以报名2人参加!不到百元的价格,你会享受

到住宿——帐篷露营一晚;门票——李鸿章故居、包公祠、篝火音乐节入场券;保险——旅游意外险(行程中用餐自理)。另外,也可自行前往万达乐园游玩(露营地距离万达乐园仅2km),需前往游玩的客人,可提前联系主办方预定万达乐园门票。

看到最新潮的房车大集会

活动期间,主办方在岸上草原还将举办2017第二届安徽(合肥)房车露营大会暨露营装备与旅游休闲展览会,展出范围包括自驾车(改装越野),房车,木屋,帐篷,户外装备,自驾装备,露营用品,国内外旅游局、景区、旅游电商平台、旅游地产、酒店、度假村、旅行社、旅游媒体、农家乐、游乐场等。旅游嘉年华相关产品、酒店、自驾景点、自驾车房车旅游线路等。

看到这里,如果你心动了,来参展报名,请联系叶澄澄 17756036540,孟潇潇 18855126785。展会的咨询电话是0551-65376300,展会官网为www.ahzjy.cn。

合肥多部门严查“号头费”现象 二手房市场或将再次“洗牌”

合肥要对房地产市场炒卖房号行为“动刀”,这是市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从有关部门了解到的信息。针对近日滨湖新区个别楼盘出现市民在售楼部无房可买,而通过中介缴纳一定数额的“号头费”,则可购得相应房源的媒体曝光事件,合肥市已成立由合肥市房产局、合肥市物价局、合肥市工商局等多个部门组成的联合调查组,严查房地产市场炒卖房号行为。 ■ 记者 任金如

开,而中介们甚至不等公司裁员,就主动离职。因为仅靠底薪,很难维持日常开支。

部门:涉嫌违规中介,暂停网签

是不是生存难以为继,导致市场上还存在“号头费”现象?昨日,有业内人士给记者分析,不排除这个可能性。去年合肥限购、限贷之后,购房者的观望态度让楼市充满了寒意,像龚毅这样经营的中介门店里很少能有客户主动登门到访。而为了买房购房者选择黑中介进行交易,也给“号头费”这种违规行为提供了存在的“土壤”,上述人士认为。

针对个别媒体曝光的“号头费”现象,合肥市已经成立了由合肥市房产局、合肥市物价局和合肥市工商局等多个部门组成的联合调查组,严查房地产市场炒卖房号行为。截止到4月23日,联合调查组已约谈多个楼盘开发商和多家房地产经纪机构负责人,通过明察暗访的形式查阅了相关购房交易记录,要求开发企业加强内部管理,堵塞漏洞,凡取得商品房预售许可的房源,应一次性全部公开销售,并在楼盘销售现场公布举报电话。

联合调查组将结合正在开展的房地产开发企业和中介机构专项整治行动,对涉嫌存在违法违规行为的房地产开发项目,暂缓核发预售许可证、办理商品房销售合同网签备案、拨付预售监管资金;对涉嫌存在违法违规行为的房地产中介机构,暂停办理存量房交易合同网签手续。

起因:无法生存的房产中介?

近日,在瑶海区多年经营房地产二手房业务的龚毅向记者诉苦,随着这波楼市调整的步伐,中介门店的生意出现显著下滑,像他手里都积压了好几套房子无法出手。与昔日熙熙攘攘的场景不同,瑶海区很多中介门店都门可罗雀,除了一群中介业务人员,购房者寥寥。

合肥一些知名的老牌房产经纪机构,都在不同程度地裁员,龚毅爆料,像滨湖新区、政务新区等热门区域的中介机构已经出走了不少人。因为对于房产中介来说,最怕的不是价格暴跌,而是成交量萎缩。因为他们的收入主要来自买卖,没有成交量,就意味着没有生存机会。一般中介个人能承受的“成交量的冬天”不超过6个月,中介机构能承受的冬天不超过9个月。一旦“冬天来临”,大规模关店、裁员就会迅速推

“网聚美好安徽 见证喜人变化” 大型集中采访活动启动

星报讯(本报记者) 4月24日上午,以“网聚美好安徽 见证喜人变化”为主题的2017年全国网络媒体大型集中采访活动在合肥启动。省委常委、宣传部长虞爱华出席启动仪式并致辞。

在习近平总书记视察安徽一周年之际,省委宣传部、省互联网信息办公室邀请中央网信办以及人民网、新华网、中新网、央广网等全国46家网络媒体的57名编辑记者,赴六安、滁州、合肥等地,深入企业、农村、科研单位,集中展示我省贯彻落实总书记重要讲话的生动实践和丰硕成果。部分兄弟省市网信办的负责同志也应邀参加了这次活动。

肥东县开展糕点生产企业 质量安全专项整治

星报讯(姚本来 记者 赵汗青) 4月20日上午,肥东县市场监管局召开全县糕点生产企业质量安全专项整治动员会。肥东县糕点生产企业多数规模小,企业质量安全意识较差,添加剂超范围、超量添加等违法现象时有发生。为了进一步规范企业生产经营活动,落实企业质量安全主体责任,县市场监管局决定从今年5月起至7月底止,开展为期三个月的专项整治活动。重点检查企业原辅料进货查验情况、食品添加剂使用情况及生产环境。重点查处企业超范围、超限量添加食品添加剂,生产环境脏、乱、差,用回收食品做原料生产食品等违法违规行为。

男子冒充银行保安窥视密码 再以废卡掉包方式偷银行卡

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 无业男子先后在全国各地冒充银行保安,窥视取款人银行卡密码,以废卡掉包的方式偷走银行卡并进行取现或盗刷,涉案金额近20万元。近日,被告人李某某因盗窃罪被合肥市瑶海区法院一审判决有期徒刑7年2个月,并处罚金12万元。

李某某,男,45岁,他先后在广东广州、山东青岛、安徽合肥等地的多家银行自助营业网点,身穿保安制服冒充银行保安,趁取款人在ATM机上操作时,窥视银行卡密码。获取密码后,他遂以废卡掉包的方式偷走取款人的银行卡,并进行取现或盗刷,据了解,涉案金额近20万元。去年7月,合肥警方在庐阳区一小区将李某某抓获归案。

关爱老年人,共建幸福村



4月23日上午,合肥市高新区长宁中心河西村老体协联合村计生协组织的乒乓球友谊赛在老少活动家园举行,活动中利用党员志愿者服务队做好赛事服务,经过激烈角逐分别产生了老年群众组、老党员组和老干部组的前三名和优秀参与奖,通过举办此次赛事丰富了老年人生活,激活了老年人参与社会活动的激情,本次赛事共吸引了42名老年人参赛。 余林

高额回报为诱饵 非法吸收公众存款240余万元

星报讯(肖世敏 许艳 记者 曹开发) 经营理财产品,支付高额利息,吸收投资者钱款。家住宁国的朱某打着理财的名义,却做着违法的勾当。近日,宁国市法院以非法吸收公众存款罪判处其有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币10万元。

2015年4月,朱某注册成立了一家贸易公司。2015年5月至同年11月间,朱某以公司经营“黄金”“秸秆”“月月红”等理财项目为名,许以月利息5%~6%不等的高额利息,采取发放传单、举办推介会及“口口相传”等方式,大肆在社会

上非法吸收公众存款。截至案发,朱某向79名被害人吸收存款共计人民币243.35554万元,偿还本金10.0524元,支付利息1.05万元。

宁国市法院经审理认为,朱某违反国家金融管理法规,以公司经营理财产品为名向社会吸收公众存款人民币243.35554万元,数额巨大,其行为已构成非法吸收公众存款罪。朱某到案后如实供述犯罪事实,当庭自愿认罪,所得赃款被悉数追回并已退还给被害人,社会危害性较轻。鉴于朱某的犯罪情节和悔罪表现,法院遂作出如上判决。

司法拍卖公告

受委托,我公司定于2017年5月11日上午10时在安徽省高级人民法院诉讼资产交易中心网以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖以下标的,公告如下:

1. 拍卖标的:1、合肥市瑶海区临泉路与全椒路交口吟春园高101幢1层102室商舖,建筑面积266.38㎡。参考价588.69万元。保证金60万元。
2. 规格型号:SC200/200的三套施工升降机。具体详见评估报告。参考价7.657万元。保证金2万元。
3. 合肥正蓝光电子科技有限公司所有的位于合肥市瑶海区幸福路28号安徽红旗产业园厂内的蓝光CBHD/BD光学激光头产品制造设备;详见评估报告清单明细表,参考价376.4116万元。保证金25万元。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2017年5月10日17:00止。有意竞买者须在2017年5月10日17时前向指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及报名手续(详见安徽合肥公共资源交易中心网站公告,网址http://www.hfggzy.com/)。

公司地址:合肥市瑶海区路祥源广场B座1003
联系人:0551-65633126 13695516129
安徽金联拍卖有限公司
2017年4月25日

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)